
 Veszprémben 2022. szeptember 22.-én rendezték meg a légierő baráti találkozóját aa Légierő Parancsnokság, a Légierő Vezérkar és jogelődei, valamint a 
Csapatrepülő Parancsnokság és alárendeltjei volt személyi állománya részére. A Veszprémi Helyőrségi Sportpályám megtartott rendezvény gyülekező résztvevőit 
stílszerűen üdvözölte a  Magyar Honvédség helyszín felett kétszer áthúzó H 145M tip. helikoptere. A megjelenteket a Magyar Honvédség Parancsnoka és a Légierő 
Haderőnemi Szemlélője nevében dr. Koller József dandártábornok köszöntötte. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatát Brányi Mária alpolgármester képvi-
selte, Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata részétől Viza Attila önkormányzati képviselő jelent meg. Az üdvözlő beszédek elhangzása után a korábbi 
találkozók előkészítésében, illetve a Nyugállományúak Klubjaiban kiemelkedő tevékenységet végzők elismerésére került sor. A rendezvények előkészítő munkálata-
iban hosszú évek óta aktívan közreműködő tagtársunk, dr. Vasvári Tibor ny. áll. ezredes is elismerésben részesült.  Az ünnepélyes esemény nyitásaként a Légierő 
Zenekara a Himnuszt, majd zárásként a Szózatot és a Légierő Indulóját játszotta. Ezt követően volt kollégák, régen látott ismerősök találkozásaira, baráti beszélge-
tésekre került sor, nem egy estben az elmaradhatatlan bográcsozásokhoz kapcsolódóan. Számos, katonai jelvényeket, relikviákat gyűjtő kollégánk mutatta be gyűj-
teményét. Kocsis László ny.áll. ezredes / Légierő Szakosztály / a Magyar Hadtudományi Társaság  "Hadtudomány" c. kiadványából  közel. 90 pld-t kínált megisme-
résre az érdeklődőknek. Sokan voltak kíváncsiak Társaságunk tevékenységére, s beleolvasva a tartalomjegyzékekbe érdeklődtek, hol juthatnak hozzá az adott, 
őket épp érdeklő cikket tartalmazó példányhoz? Örömmel vették tudomásul, hogy azt térítésmentesen elvihetik. Így kiadványukból csupán 8 pld. maradt meg. Egy-
idejűleg öt fő jelezte belépési szándékát, s töltötte ki a "Belépési Nyilatkozat"-ot!  
Az étkeztetést  - délelőtt sült kolbász és üdítők,, délben gulyásleves, sajtos pogácsa - a Veszprémi Logisztikai Zászlóalj  /  biztosította előzetes befizetések alapján.  

Köszönet érte! A találkozón mintegy 160 fő vett részt. 
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